



## 銀娛管理團隊獲邀到本地院校進行專題講座 學生參觀銀娛旗下物業設施增廣見聞

**2016年11月30日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）重視本地人才的培育及發展，致力透過開辦各類領袖培訓計劃，廣泛推動青少年發展及提升他們的競爭能力；同時，亦透過銀娛管理團隊分享他們的專業，啟發下一代的創意思維，發揮個人潛能，成就理想事業。今年十月和十一月，多位銀娛管理層成員獲本地多所大專院校及協會邀請，進行了六場專題講座，總計有近 **530** 人參加。為了加深學生對酒店和餐飲營運模式的了解，銀娛已於本年接待了 **423** 位大學以及中學生走訪了銀娛旗下物業的酒店設施和後勤區域，學生們均表示收獲豐富。

銀娛作為一間負責任的社會企業，在拓展綜合旅遊業務的同時，亦積極培育本地人才。過去兩個月，多位銀娛管理層成員走進校園，分別獲澳門大學、澳門科技大學以及澳門管理專業協會的邀請進行了六場專題講座，與學生近距離接觸。參與的管理層成員分別有「澳門銀河」餐飲營運及廚務部助理高級副總裁薛浩倫先生、銀娛媒體策劃及管理部副總裁胡淑芬女士、銀娛組織發展及培訓部副總裁利安誠先生、助理副總裁甘寶儀女士及陳雅晴女士、銀娛招聘及人力資源策略助理副總裁賀卓賢先生以及環境衛生部助理副總裁陳淑儀女士。專題講座涵蓋款待及營運管理、綜合渡假城市場推廣、策略性人才流動、旅遊酒店業、客房管理等主題。就讀科技大學酒店管理三年級的林好同學表示：「講座內容豐富和實用，因為自己有選修酒店客房管理實務科目，所以對講者分享酒店電腦系統有更深入的了解，明白到系統跟整個酒店運作的緊密聯繫。」

一直以來，銀娛熱衷與澳門各大專院校合作，透過不同方式促進年青人的全才發展。過去銀娛邀請了澳門大學、科技大學以及澳門生產力暨科技轉移中心的學生參觀銀娛旗下物業的設施和後勤區域，涉及人數多達 **423** 人。由於大部份學生是修讀旅遊相關學科，對於能夠到「澳門銀河」核心區域進行實地考察，學生們均表示學習到部門之間必須要緊密聯繫，才能為客人提供稱心和優質的服務。未來銀娛將會邀請更多本地學院和學校參觀設施，擴闊他們的視野，並協助年青人做好投身勞動市場的準備。

銀娛將持續貫徹及履行企業社會責任，積極支持青少年的發展，提升他們的技能和知識，協助他們規劃職涯，實踐培育澳門未來社會棟樑，為澳門適度多元發展注入重要的元素。

- 完 -

圖片說明：



P001：澳門大學學生們參觀「百老匯美食街」後與表演者合照。



P002：澳門科技大學學生參觀「澳門銀河」的酒店中央廚房後與團隊成員合照。



P003：銀娛環境衛生部助理副總裁陳淑儀女士向學生們介紹客房管理。